

**CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2023 – 2ª Retificação**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAETÉS – PE**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, ESPORTE E TURISMO**

A Prefeitura Municipal de Caetés, por meio da Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Turismo, mediante as verbas destinadas pela Lei Paulo Gustavo (LC 195/2022), torna pública a segunda retificação no Edital de Chamada Pública 001/2023, o Edital Cultural Audiovisual, cuja alteração está a seguir elencada:

1. No preâmbulo, **ONDE SE LÊ:**

A Prefeitura Municipal de Caetés por meio da Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Turismo mediante as verbas destinadas pela Lei Paulo Gustavo (LC 195/2022), torna público o Edital Cultural Audiovisual, cujas inscrições estarão abertas no período compreendido **entre os dias 16 de novembro e 1º de dezembro de 2023**, através da realização da Inscrição como rege os trâmites neste edital. Considerando a Lei Orgânica Municipal, o Decreto Federal nº 11525 de 11 de maio de 2023, a Lei Complementar nº195 de 08 de julho de 2022 e a Lei Regulamentar de Fomento Nacional nº 11.453 de 23 de Março de 2023.

**LEIA-SE:**

A Prefeitura Municipal de Caetés por meio da Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Turismo mediante as verbas destinadas pela Lei Paulo Gustavo (LC 195/2022), torna público o Edital Cultural Audiovisual, cujas inscrições estarão abertas no período compreendido **entre os dias 16 de novembro e 06 de dezembro de 2023**, através da realização da Inscrição como rege os trâmites neste edital. Considerando a Lei Orgânica Municipal, o Decreto Federal nº 11525 de 11 de maio de 2023, a Lei Complementar nº195 de 08 de julho de 2022 e a Lei Regulamentar de Fomento Nacional nº 11.453 de 23 de Março de 2023.

2. No item 9 (ETAPA – INSCRIÇÃO), no subitem 9.3.1., **ONDE SE LÊ:**

9.3. [...]

9.3.1. Será presencial e online entre os dias 16/11/2023 até 01/12/2023 e no Ato da Inscrição devem ser entregues o FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO preenchido e assinado, o PORTFÓLIO CULTURAL (fotos, imagens, certificados e demais itens em papel sulfite que comprovem a atuação cultural), os termos preenchidos e assinados, conforme o caso, e o PROJETO/PROPOSTA com roteiro ou argumento a ser realizado conforme categoria escolhida. No caso da inscrição presencial, toda a documentação necessária deverá ser entregue em envelope lacrado. No caso da inscrição *online*, toda a documentação necessária deverá ser escaneada e anexada ao e-mail de inscrição.

**LEIA-SE:**

9.3. [...]

9.3.1. Será presencial e online entre os dias 16/11/2023 até 06/12/2023 e no Ato da Inscrição devem ser entregues o FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO preenchido e assinado, o PORTFÓLIO CULTURAL (fotos, imagens, certificados e demais itens em papel sulfite que comprovem a atuação cultural), os termos preenchidos e assinados, conforme o caso, e o PROJETO/PROPOSTA com roteiro ou argumento a ser realizado conforme categoria escolhida. No caso da inscrição presencial, toda a documentação necessária deverá ser entregue em envelope lacrado. No caso da inscrição *online*, toda a documentação necessária deverá ser escaneada e anexada ao e-mail de inscrição.

**3. No “ANEXO I, CRONOGRAMA”, ONDE SE LÊ:**

Cronograma do Edital Cultural Audiovisual		
Ordem	Etapa	Período
1	Inscrição	de 16/11/2023 a 01/12/2023
2	Análise de Propostas	de 02/12/2023 a 06/12/2023
3	Resultado Preliminar	07/12/2023
4	Recebimento e Julgamento de Recursos Administrativos	de 07/12/2023 a 08/12/2023
5	Resultado Final	12/12/2023
6	Assinatura do TEC (Termo de Execução Cultural)	a partir de 15/12/2023



7	Pagamento do prêmio	De 27/12/2023 a 29/12/2023
---	---------------------	----------------------------

**LEIA-SE:**

<b>Cronograma do Edital Cultural Audiovisual</b>		
Ordem	Etapa	Período
1	Inscrição	de 16/11/2023 a 06/12/2023
2	Análise de Propostas	De 07/12/2023 a 11/12/2023
3	Resultado Preliminar	12/12/2023
4	Recebimento e Julgamento de Recursos Administrativos	de 12/12/2023 a 15/12/2023
5	Resultado Final	19/12/2023
6	Assinatura do TEC (Termo de Execução Cultural)	a partir de 19/12/2023
7	Pagamento do prêmio	De 27/12/2023 a 29/12/2023

Caetés, 01 de dezembro de 2023.

**ADEVANDRO ALEXANDRE DE PONTES**  
Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Turismo  
Portaria nº 008/2023